



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

mely készült Nagyvázsony Község Önkormányzat képviselő-testületének 2019. szeptember 24. napján 18.00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Ülés helyszíne:** Nagyvázsony, Reményi Antal Rendezvényház

**Jelen voltak:** Fábry Szabolcs János polgármester  
Zékány Zsolt alpolgármester  
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő  
Szautner Antalné képviselő  
Szegedi László képviselő  
Wágenhoffer Károly Ottóné képviselő  
Szines Erna Eszter, jegyző

**Meghívott vendég:**

Lakosság részéről: fő

Fábry Szabolcs János polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte az érdeklődő nagyvázsonyi lakosokat.

Ezt követően előterjesztette az ülés napirendjét, valamint jegyzőkönyv hitelesítőnek Wágenhoffer Károlyné képviselő asszonyt javasolta.

Wágenhoffer Károlyné képviselő asszony személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

## **I. Elfogadott napirend:**

### *1. Közmeghallgatás*

## **II. Napirend tárgyalása**

### **1./ KÖZMEGHALLGATÁS**

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv I. melléklete)

Fábry Szabolcs János polgármester úr prezentációval összekötött beszámolót tartott közmeghallgatás keretében a jelenlévők számára.

Fábry Szabolcs polgármester úr tájékoztatta a testületet, illetve a résztvevőket, hogy négy fontosabb dolgot érint a beszámolójában. Elsőként egy visszatekintésről lesz szó a 2019-es esztendőre a főbb gazdálkodási feladatok tükrében, majd ismerteti a pályázatokat, ezt követően a ciklusértékelésre kerül sor, végezetül az év hátralévő részének feladatairól, terveiről szólna. A költséggazdálkodás feszes, sokszor borotvaélen táncoló költségvetési időszakban jár, a pénzügy kénytelen szigorú munkát végezni, valamint folyószámla hitelkeret tartalmakat képezni. Vannak olyan feladatok, amelyeket meg kell finanszírozni és a bevétel csak később kerül realizálásra. Az egyik ilyen terület, a telkek értékesítése, jelenleg 6 darab eladó telek van még, melyek reményei szerint hamarosan elkelnek. A másik ilyen költségvetést megterhelő feladat a pályázatok megfinanszírozása, legfőképp az építési pályázatok esetében szükséges átcsoportosítás, ami jelenleg 18 millió forint. Összességében nézve körülbelül 30-40 millió forint a megfinanszírozott programja az Önkormányzatnak, ezek azok a dolgok, melyek időnként kiélezetté teszik az Önkormányzati működést.

Az alapvető feladatok a síkosságmentesítéstől az energiabiztosításig, a közvilágítás, önkormányzati feladatok, kulturális feladatok, műszaki feladatok ellátása megtörtént. Jelenleg egy olyan program van, a Csokonai utca felújítása 4.65 millió forint értékben, amely önerőből került előre megfinanszírozásra és a Magyar Falu Programban kívánják elszámolni.

Egy nagyon komoly logisztikai kihívás volt az idei esztendőben az országos rezsitámogatás lebonyolítása, hiszen Nagyvázsöny esetében 256 háztartás 12.000 Ft értékű rezszi támogatását kell lebonyolítani az Önkormányzatnak, amelyet a helyi Tűzéppel együttműködve sikerült megoldani.

A Kormány az árnövekedés kompenzációjaként a lebonyolított építkezési programok esetében pótforrás lehetőséget adott. Egyszerűsített eljárással lebonyolítható, ezért számolnak azzal, hogy a közlekedésfejlesztésnél a program biztonságos lezárásához sikerül pótforrást szerezni.

Összegyűjtésre kerültek a legfontosabb fejlesztések, melyeket prezentáción keresztül ismertetett. Kiemelte a kőhíd helyreállítását, a Kertalja utcai közel 24 millió forintos útfelújítást, a telkek kialakítását és a hozzá kapcsolódó közel 20 millió forintos közművek kiépítését.

A következő ciklus fontos fejlesztése a folyamatban lévő energetikai felújítás. A Reményi Antal Rendezvényházban elkészültek az új radiátorok, ezt követően egy glettelés és festés következik, illetve a napelem rendszer is a tetőre fog kerülni, ami a ház energia gazdálkodását fogja szolgálni, valamint az utcafronti csatornák kerülnek lecserélésre. Fontos feladat lesz még a következő ciklusban a Rendezvényház vizesblokkjának, tetőszerkezetének korszerűsítése.

Nagyon komoly eredménynek tartja, hogy a NOVUS Interiőr Hungary Kft. új üzemsarnoka egy kormányzati szintre emelt fejlesztés lett, amiben nagyon sok háttérmunka volt. Nem volt egyszerű elérni, hogy politikai esemény legyen egy általuk megfinanszírozott programból, de azzal tudott érvelni, hogy Nagyvázsöny Község Önkormányzata minden eszközzel támogatta a csarnok megépülését a területre, többek között rendezési tervmódosítással, utca megszüntetéssel. Az önkormányzat nem anyagilag tudta ezt a programot támogatni, hanem jogszabályi és rendeleti hozzáállással, amiért a svédek nagyon hálásak voltak.

A napelempark ebben az évben fog először teljes üzemmódban jelentkezni, tehát nemcsak bérleti díjat, hanem iparüzési adót is fognak fizetni. Az MVM 10 évre kapta meg a területet, a kerítés őshonos cserjével való beültetését komolyan vették, remélhetőleg hamar elbokrosodnak és aki arra közlekedik nem fog sok mindent látni a napelemparkból. 10 év után az akkori testületnek lehetősége lesz újra tárgyalni a Magyar Villamos Művekkel a további hasznosítás lehetőségét, vagy felmondani az együttműködést.

A Rákóczi út felújítása szintén egy megyei program, amihez konzorciumi partnerként csatlakozott a település. Nagyon komoly eredménynek tartja, hogy a település gerinc útja elkészült és teljes egészében használható.

A közvilágítás korszerűsítés megtörtént, működik a rendszer, jóval olcsóbban üzemelnek a lámpák, illetve ami nagy előny, hogy mindenkinek lehetősége van arra, ha hibát észlel, akkor az interneten keresztül bejelentse és a tapasztalatok alapján jóval gyorsabban reagálnak a csapatok a hibákra, mint az E.ON esetében. Természetesen az új közvilágítás nem tud minden problémát megoldani, ha a vihar megrongálja a fővezetéket, akkor hiába van korszerű, szélbiztos búra az oszlopokon, a településen vagy az utcákban ugyanúgy elmegy az áram.

Közös eredménynek értékeli az elmúlt esztendőben a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-vel kialakított kapcsolatot. Amikor ebbe belevágtak és a Kinizsi Szövetséget megálmoldták egy pályázati lehetőséget megragadva, akkor sokukban ott volt a gondolat, hogy Kinizsi személyiségét, történelmi jelentőségét próbálják meg egyre jobban bevinni a köztudatba. Többször eszébe jutott a választásokra készülve, ha a lakosság úgy dönt, hogy más vezesse a települést, ennek a Szövetségnek akkor is folytatódnia kell, van működési felülete és szerencsére sokan szívükön viselik ezt a dolgot. Nagyon fontosnak tartja ezt a magyar-magyar együttműködés szempontjából, a Kinizsi kultusz fontosságáról szól ez a történet. Évről-évre pályáznak és tudnak nyerni valamekkora összeget, melyből meg tudják valósítani azokat a kapcsolatokat, ami idén először már nem csak önkormányzati, testületi kapcsolat lesz, hanem egy borász konferencia valósul meg Pancsován, Belgrádtól nem messze. A konferencián a nagykövet úr is ott lesz, sőt Székér Klára a magyar nagykövetség mezőgazdasági attaséja is bekapcsolódik ennek a szervezésébe, hiszen ez akkor lesz jó, ha a gyerekek, vállalkozók, gazdák között is kialakulnak kapcsolatok és egymást erősítő gazdasági, kulturális együttműködések.

Folyamatban van egy katonasír pályázat, aminek lehívása után két elhanyagolt I. világháborús sírkő rendbetételét tudják lebonyolítani.

A zsidó temető rendbetétele megtörtént. Az elszámolást is benyújtottuk, a MAZSOK a szakmai beszámolót elfogadta és leigazolta.

A templom fejlesztések, elsősorban a Szent István templom belső felújítása és a Szent Ilona templom nyílászáró cseréje tekintetében elindultak. Nagy feladat még, hogy a Szent Ilona templom kívülről és ha lehetőség van belülről is felújításra kerüljön, hiszen a falnak egy ékköve kellene, hogy legyen a katolikus templom. Remélhetőleg ebben is lesz előrelépés. A fejlesztések esetben az egyház a pályázó, így az Önkormányzatnak pályázati munkája nincs, viszont háttérmunkája igen. A pályázat elszámolása, lehívása, egyeztetése, kivitelező ajánlása, kiválasztása, a Hivatal feladata.

A várfelújítás megalapozó régészeti munkálatai lebonyolódtak, ami azért volt fontos, hogy kiírassák a közbeszerzést. Lehet, hogy már fent van, vagy két három héten belül fent lesz a közbeszerzési értesítőn a Kinizsi Vár 1 milliárd 16 millió forintos lebonyolítása. Azon kell dolgozni, hogy az a műszaki tartalom, amit három évvel ezelőtt összeállított a Nemzeti Örökségvédelmi Intézet, az beleférjen ebbe az összegbe. Teljesen nyílt uniós közbeszerzési eljárás van az összeg nagysága miatt, tehát bárki pályázhat az unió egész területéről, aki megfelel az előírt pályázati feltételeknek, akinek a referencia munkái, valamint a műemlék felújítási tapasztalata megfelelő.

A negyedév további feladatai, a Magyar Falu Programban az útfejlesztés, a mikrobusz pályázatra való felkészülés, az óvodafejlesztés lebonyolítása, hivatali átszervezés. A Hivatal épülete zsúfolttá vált, ezért fizikailag is szükség lesz az átszervezésre, jobban ki kell használni az IKSZT épületét. Át kell tekinteni a feladatköröket, kompetenciákat és azt, hogy kik azok, akikkel hosszú távon kívánunk együtt dolgozni.

A TOP programban ma született döntés a csapadékvíz elvezetésének pályázatáról, melynek határideje október 16. Nyertes pályázat esetén a lebonyolítás már ennek a negyedévnek lesz a feladata. A csapadékvíz elvezetés több helyen, több utcában probléma, lehetőség szerint minél nagyobb támogatást szeretnének erre elnyerni és ebből több utcát segíteni abban, hogy a víz elszivárogjon, elvezetődjön és a kapubejárókat az árkokkal együtt ki lehessen alakítani.

Nagyvázsonyban is többször felmerült már a piac kérdése. A rövid ellátási lánc gyakorlatilag a gazdák együttműködését jelentheti, valamint a piacra jutás támogatását, ami egy kifejezetten vidékfejlesztési program és egy jó lehetőség. Termékek piacra jutása, polcra kerülése, csomagolása, palackozása. Véleménye szerint akár állatvásár irányába is el lehet mozdulni, az a Dunántúlon nincs és nagy felhajtó erő lehet, valamint minden szempontból nagy forgalmat generál egy településen. Ez lehet egy irány az elkövetkező időszakban.

Az energetikai fejlesztés lebonyolítása, a tornaterem bővítése, előkészítése is ennek a negyedévnek a feladata. A civil fórumon szó esett arról is, hogy az iskola bővítést nagyon komolyan kell venni. Szautner Antalné igazgató asszony többször kihangsúlyozta, ha a gyermeklétszám így alakul a jövőben, akkor elképzelhető, hogy az iskola épülete is kicsi lesz a jelenlegi formájában. Ennek megoldása érdekében a KLIK vezetőjével, az országgyűlési képviselővel és az EMMI illetékes osztályvezetőjével le kell ülni beszélgetni, valamint egy helyi közösségi nyomást kell helyezni a döntéshozókra. Véleménye szerint ezt a politikai

egyeztetést, helyi nyomás gyakorlást, kerekasztal beszélgetést még ebben a negyedévben meg kell tenni.

Az elhangzottak után polgármester úr néhány életképet mutatott be, közülük kiemelve a Piknik moziról, Rend-S piacról, valamint a hagyományörző fiatalokról készült diákat.

Zárásként elmondta, hogy Nagyvázsonyban különleges állapot, hogy egy békés kampány előtt állnak, 8 képviselő jelölt van 6 helyre, jómaga egyedül indul. Egy erős testület és egy erős legitimáció teszi igazán erőssé a következő Önkormányzat munkáját. Nagyon hálás a testületnek az elmúlt évek munkájáért, bízik benne, hogy az elkövetkezendő 5 év is ilyen sikeres lesz, de ha a békessége és csendes fejlődése megmarad a településnek és a közösség tovább erősödik, akkor a következő 5 év is egészen biztos, hogy nagyon jó lesz.

Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte a figyelmet, majd átadta a szót a jelenlévő lakosságnak, kérte, tegyék fel kérdéseiket az elhangzottakkal kapcsolatban.

### **Dr. Sebestyén Gyula**

Mi a helyzet az orvosi rendelő által elnyert pályázat realizálásával?

### **Fábry Szabolcs János polgármester**

Megköszönte a kérdést. Az orvosi eszköz pályázat nyert, annak a lebonyolítása és az eszközök beszerzése elkezdődhet, az orvosi rendelő felújítás pályázat tartalék listás, ha valaki nem tudja lehívni az összeget, akkor kerülhet kedvezményezett pozícióba, de véleménye szerint a következő ciklusban azt is meg fogják tudni oldani.

### **Dr. Sebestyén Gyula**

Elmondta, hogy 2022-től át kívánja adni a stafétát és ha jön egy új kolléga, akkor számára a megfelelő körülmények megteremtése nagyon fontos lenne, hiszen mindenki tudja, hogy nagyon kevés a házi-orvosságra vágyó fiatal kolléga és minél vonzóbbá kell tenni a lehetőségeket. Nagyvázsony egy ismert település, minden remény megvan arra, hogy ifjú kolléga kerüljön ide.

### **Fábry Szabolcs János polgármester**

Tudomása szerint a bútorok, belső nyílászárók és a padló cseréje a legégetőbb.

### **Dr. Sebestyén Gyula**

Amióta működik a Cordial Bt. volt egy olyan megegyezés, hogy a műszereket megveszik, ami meg is történt, de ha ez a dolog megszűnik, akkor azokat a műszereket, amire a pénz megvan, be kellene szerezni.

### **Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi vezető**

Három árajánlat bekérése szükséges az eszközökre, onnantól kezdve a testület dönt arról, hogy kit választ és utána lehet azokat konkrétan megvásárolni.

### **Dr. Sebestyén Gyula**

A jelenlegi testület ciklusa a vége felé jár, ez mennyire befolyásolja ezt a dolgot?

**Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi vezető**

A felhasználására 18 hónap áll rendelkezésre.

**Dr. Sebestyén Gyula**

A várfelújítással kapcsolatban kérdezi, hogy ez európai pénz?

**Fábry Szabolcs János polgármester**

Részben igen, részben hazai.

**Dr. Sebestyén Gyula**

Hogy viszonyul az euró/forint árfolyam ehhez a kérdéshez, rontja, vagy javítja az esélyeket? Euróban számolták azt, amit kifizettek?

**Fábry Szabolcs János polgármester**

Ez forint, 1 milliárd 16 millió forint. A baj az, hogy az építőipari árak mentek fel az elmúlt években.

**Dr. Sebestyén Gyula**

Azok is felmentek, de ha 1 milliárd 16 millió forintot kalkulálnak egy bizonyos euró értékben, akkor, ha a forintot veszik alapul, romlik az esély, kevesebb forintot kapnak.

**Fábry Szabolcs János polgármester**

Ez a pénz már a magyar költségvetésben van, elkülönített címzett támogatás. Mivel uniós gazdaságélénkítő program keretében oszthatja ki a Kormány, ezért kell az uniós szintű közbeszerztetés.

**Dr. Sebestyén Gyula**

Tehát ez független az euró árfolyamától, annyiban van jelentősége, hogy drágulni fog az építőipar és ezért csökken majd annak a lehetősége, hogy az előzőleg tervbe vett dolgokat meg lehessen valósítani.

**Fábry Szabolcs János polgármester**

A közbeszerztetési értesítőt folyamatosan figyeli, amint megjelenik, minden lehetséges fórumon közzéteszik. A várfejlesztés kapcsán javasolni fogja, hogy a novemberi időszakban a Nemzeti Örökségfejlesztési Intézet tájékoztassa az új testületet arról, hogy hol tart a program, milyen buktatók, kihívások, nehézségek vannak. Legutóbb április 30-án volt tájékoztatás erről, akkor az ősz első felében egy közbeszerztetési kiírásról kaptak tájékoztatást, valamint arról, hogy januárban indulhat meg legkorábban a kivitelezés.

## Wágenhoffer Károlyné képviselő

Ezúttal szeretné megköszönni polgármester úr munkáját, töretlen lobbizását, nagyon sok olyan dolgot harcolt ki a községnek, ami nem lett volna, ha nem ő a polgármester.

Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a közmeghallgatást 18.55 órakor bezárta.

K . m . f .

Fábry Szabolcs János  
polgármester



Szinesei Erna Eszter  
jegyző



Wágenhoffer Károlyné  
jegyzőkönyv hitelesítő